

12 ОКТ 1955

г. Краснодар

Газета №

ТЕАТР

# ЮНЫЕ ЗРИТЕЛИ ОСТАЛИСЬ ДОВОЛЬНЫ

В прошлое воскресенье открылся очередной сезон в краевом театре кукол. Шел спектакль по пьесе-сказке А. Бородина и Н. Савина «Дикие лебеди». В числе исполнителей главных ролей артисты: Н. Полянская (Элиза), А. Астахова (Королева). Главный режиссер А. Кириловский, главный художник В. Пермяков.

Оригинальные куклы в ярких костюмах, красочное оформление, музыкальное со-

провождение — все это понравилось юным зрителям, до отказа заполнившим зал. И сама идея сказки — победа добра над злом — была им очень понятна.

Наш театр кукол пользуется большой популярностью и любовью детворы не только в Краснодаре. Многочисленные гастрольные поездки по краю тоже подтвердили это. Коллектив театра готовит немало новинок. В их числе: «Иван крестьянский сын», «Военная

тайна», «Как царя прогнали» и другие. Ряд спектаклей будет посвящен 50-летию Великого Октября.

Пока театр ставит свои спектакли в помещении краевой филармонии, что создает большие неудобства в работе. Но уже утвержден проект сооружения нового здания театра кукол. Оно вырастет на улице Красной между улицами Орджоникидзе и Ленина, будет красивым и удобным.

**Г. ПАНИЮТИН.**